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SVET STARŠEV   

 

ZAPISNIK 

 

 

1. seje Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna, dne 28. 9. 2010, ob 1 8. uri v multimedijski u čilnici šole. 

 

Prisotni: Tina Lavrinc, David Baloh, Tina Ošlak, Mateja Rihtar, Robert Pritržnik, Verica Skledar, Peter 

Pihler, Cecilija Štimulak, Stanka Repas, Terezija Božnik.  

Opravičili so se: _/_. 

Odsotni so bili : Primož Oprešnik, Gorazd Arlič, Nataša Zajc, Metka Žerjav. 

Originalna tabela prisotnosti je sestavni del zapisnika. 

Ostali prisotni: ravnateljica Darinka Stagoj, pomočnica ravnateljice v enoti vrtca, Mateja Kos, in 

zapisnikarica Jelka Kopitar. 

 

 

Ravnateljica  je v uvodu pozdravila prisotne na seji, se zahvalila za udeležbo, ugotovila sklepčnost 

članov ter predlagala naslednji dnevni red: 

 

1. Konstituiranje  Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna, izvolitev  predsednika in namestnika. 

2. Pregled zapisnika prejšnje seje. 

3. Poročilo o delu v šolskem letu 2009/10. 

4. Letni delovni na črt za šolsko leto 2010/11. 

5. Dopolnitev vzgojnega na črta. 

6. Pobude, vprašanja, odgovori. 

 

Člani  so predlagani dnevni red soglasno potrdili. 

 

K točki 1.  

Ravnateljica je članom predstavila zakonsko podlago za konstituiranje sveta staršev, izvolitev 

predsednika in namestnika ter svet staršev seznanila z njihovimi pristojnostmi. 

Na podlagi 66. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, za organizirano 

uresničevanje interesa staršev se v javnem vrtcu oziroma šoli oblikuje svet staršev. Tehnično in 

finančno podporo za delovanje sveta staršev zagotavlja vrtec oziroma šola. 

Javni vzgojno–izobraževalni zavod 

Osnovna šola Dobrna 
Dobrna 1, 3204 Dobrna 

Tel.: 03  780 11 50; Fax.: 03 780 11 59 
E.mail: os.dobrna@guest.arnes.si 

http://www.os-dobrna.si 
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Svet staršev je sestavljen tako, da ima v njem vsak oddelek po enega predstavnika, ki ga starši izvolijo 

na roditeljskem sestanku oddelka. 

Prvi sklic sveta staršev opravi ravnatelj. 

 

Svet staršev:  

– predlaga nadstandardne programe,  

– daje soglasje k predlogu ravnatelja o nadstandardnih storitvah,  

– sodeluje pri nastajanju predloga programa razvoja vrtca oziroma šole, vzgojnega načrta, pri pravilih 

šolskega reda ter da mnenje o letnem delovnem načrtu, 

– daje mnenje o kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje za ravnatelja, 

– razpravlja o poročilih ravnatelja o vzgojno-izobraževalni problematiki,  

– obravnava pritožbe staršev v zvezi z vzgojno-izobraževalnim delom,  

– voli predstavnike staršev v svet vrtca oziroma šole in druge organe šole,  

– lahko sprejme svoj program dela sodelovanja s šolo, zlasti glede vključevanja v lokalno okolje,  

– v dogovoru z vodstvom šole lahko ustanavlja oziroma oblikuje delovne skupine, 

– opravlja druge naloge v skladu z zakonom in drugimi predpisi. 

Sveti staršev se lahko povežejo v lokalne oziroma regionalne aktive svetov staršev. Lokalni oziroma 

regionalni aktivi svetov staršev lahko ustanovijo nacionalno zvezo aktivov. 

 

 

Sestava Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna v šolskem letu 2010/ 11: 

razred član/-ica namestnik/-ca 

skupina vrtec 1 Tina Lavrinc Špela Medved 

skupina vrtec 2 David Baloh Milena Švent 

skupina vrtec 3 Tina Ošlak Fanika Dimec 

skupina vrtec 4 Mateja Rihtar Marjeta Jakop 

1. r Robert Pritržnik Mitja Memon 

2. r Verica Skledar Andreja Operčkal Pihler 

3. r Peter Pihler Mojca Pesjak 

4. r Cecilija Štimulak Bogdana Čokl 

5. r Stanka Repas Damjana Sluga 
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6. r Terezija Božnik Olga Gerl Vicman 

7. a Primož Oprešnik Marjeta Sluga 

7. b Gorazd Arlič Mateja Vodenik 

8. r Nataša Zajc Janez Rebernik 

9. r Metka Žerjav Mateja Lampret 

 

 

Svet staršev OŠ Dobrna je na svoji 1. seji soglasno, z desetimi glasovi ZA, sprejel ugotovitveni sklep: 

 

Ugotovitveni sklep 1RS/1.1.: Na roditeljskih sestankih je bilo izvoljenih 14 predstavnikov 

staršev posameznega oddelka vrtca in šole ter njihovi namest niki. Na prvi seji sveta staršev je 

prisotnih 10  predstavnikov, kar predstavlja  večino predstavnikov sveta staršev. Soglasno 

ugotavljamo, da je Svet staršev JVIZ OŠ Dobrna konstituiran. 

 

Sklep 1RS/1.2: Na prvi seji Sveta staršev OŠ Dobrna je bila z 10 glasovi ZA in 0 proti za 

predsednico Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna izvoljena ga. Stanka Repas in za namestnika g. 

Robert Pritržnik. 

 

Novoizvoljena predsednica  je pozdravila navzoče člane sveta staršev, se jim zahvalila za zaupanje 

ter nadaljevala s sejo. 

 

K točki 2. Pri pregledu zapisnika je predsednica ugotavila, da so bili realizirani sklepi prejšnje seje.  

Ravnateljica je še podala razlago v zvezi z zapiranjem pomičnih zunanjih vrat. Šola je podala na 

Odbor za družbene dejavnosti Občine Dobrna pobudo za zapiranje pomičnih vrat zaradi vandalizma 

na šolskem igrišču. Odbor za družbene dejavnosti se je na svoji seji s pobudo s strani šole strinjal, 

tako se pomična vrata sedaj zapirajo po končanem delovnem času vrtca. 

 

Člani Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna so soglasno, z desetimi glasovi ZA, sprejeli sklep: 

 

Sklep 1RS/2: Svet staršev JVIZ Dobrna  je na 1. seji, dne 28. 9. 2010, potrdil zapisnik prejšnje 

seje, dne 17. 5. 2010, in zapisnik koresponden čne seje, dne 18. 6. 2010.  

 

K točki 3.  Poročilo o delu v vrtcu je najprej predstavila pomočnica ravnateljice v enoti vrtca, Mateja 

Kos, o delu v šoli pa je spregovorila ravnateljica Darinka Stagoj. Poročili se nanašata na šolsko leto 

2009/10. 

 

K točki 4. Letni delovni načrt za šolsko leto 2010/11 je za vrtec predstavila pomočnica ravnateljice v 

enoti vrtca, za šolo pa ravnateljica. 

V razpravi je ravnateljica opozorila na zelo slabo stanje igrišč, saj je še posebej ob ponedeljkih 

zaslediti veliko smeti, stekla in pločevink, ki jih puščajo ob igriščih zunanji uporabniki. Žalostno je, da 
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so zaradi neosveščenosti v nevarnosti naši otroci, saj je bilo na igrišču z mivko odkrito tudi steklo. 

Starši so predlagali zaprtje stranskih vhodov, razen enega, ki bi bil opremljen s kamero. Ravnateljica 

je menila, da je to tehnično težko izvedljivo, saj vhodi niso osvetljeni. Šola bo še naprej spremljala 

pojave onesnaževanja šolskih igrišč, opozarjala krajane na problem v občinskem glasilu, hkrati pa 

pozivala starše, da pomagajo opozarjati na povzročanje škode. 

Predsednica se je zahvalila ravnateljici in pomočnici ravnateljice v vrtcu za izčrpni poročili. 

 

Medtem sta se dve predstavnici opravičili in odšli. 

 

Za nadstandardni program, ki se v letošnjem šolskem letu izvaja na OŠ Dobrna in je predstavljen v 

letnem delovnem načrtu, je potrebna potrditev s strani sveta staršev. Prav tako mora svet staršev 

podati svoje mnenje za Letni delovni načrt OŠ Dobrna za šolsko leto 2010/11.  

Zato ravnateljica predlaga, da svet staršev sprejme sklepe, s katerimi bo izrazilo svoje mnenje. 

 

Člani Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna so soglasno, z osmimi glasovi ZA, sprejeli sklep: 

 

Sklep 1RS/3:  Svet staršev JVIZ OŠ Dobrna je na 1. seji, dne 28. 9. 2010, potrdil predlog o 

nadstandardnih storitvah na OŠ Dobrna za šolsko leto 2010/11. 

 

Člani Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna so soglasno, z osmimi glasovi ZA, sprejeli sklep: 

 

Sklep 1RS/4: Svet staršev JVIZ OŠ Dobrna je na 1. seji, dne 28. 9. 2010 , podal pozitivno mnenje 

k Letnemu delovnemu na črtu JVIZ OŠ Dobrna za šolsko leto 2010/11. 

Letni delovni načrt bo po obravnavi in sprejetju na svetu zavoda objavljen na spletni strani šole. 

 

K točki 5. Ravnateljica je predstavila predlog sprememb in dopolnitev, ki se nanašajo na Hišni red, ki 

pa je sestavni del Vzgojnega načrta OŠ Dobrna. 

 

Člani Sveta staršev JVIZ OŠ Dobrna so soglasno, z osmimi glasovi ZA, sprejeli sklep: 

 

Sklep 1RS/5: Svet Staršev JVIZ OŠ Dobrna je na 1. seji, dne 28. 9. 2010 , podal pozitivno mnenje 

k predlaganim dopolnitvam Hišnega reda OŠ Dobrna, ki je sestavni del Vzgojnega na črta OŠ 

Dobrna, in sicer se dopolni  7. to čka z naslednjo vsebino: 

• Skozi stranski vhod je dovoljen vstop staršem in otrokom vrtca, z aposlenim, staršem 

prvošolcev, ki spremljajo otroka v šolo do 8. ure, u čencem v varstvu voza čev in 

jutranjem varstvu do 6.45. 

 

K točki 6. Predstavnik 1. razreda je vprašal, ali je kakšna možnost za poučevanje angleškega jezika v 

1. triadi med poukom ali kot interesna dejavnost. 
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Ravnateljica je povedala, da v kolektivu razmišljajo in iščejo rešitve, predvsem organizacijske, kako bi 

realizirali TJ kot interesno dejavnost že v vrtcu oz. 1. triadi. Razlogi, da se to ne izvaja so delno 

organizacijski, v veliki meri pa tudi finančni, kar pa ne pomeni, da tega ni možno uresničiti. Seveda pa 

morajo prvenstveno učitelji slediti učnim načrtom in predmetniku za 1. triado, čigar del pa tuj jezik 

zaenkrat še ni. 

 

Člani so še pohvalili izčrpno predstavitev dela v šoli in vrtcu.  

 

Seja je bila zaključena ob 19.40.  

  

 

Dobrna, 5. 10. 2010  

 

 

Zapisala:       Predsednica sveta staršev: 

Jelka Kopitar       Stanka Repas 
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